

RULES

Air pollutants, hazardous; national emission standards: Coke oven batteries; correction, 1992

Vol. 59 No. 9 Thursday, January 13, 1994 p 1992 (Rule)[c] 1/40

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 63

[AD-FRL-4793-6]

RIN 2060-AD67

National Emission Standards for Hazardous Air Pollutants for Source Categories and for Coke Oven Batteries
Correction

In rule document 93-26162 beginning on page 57898 in the issue of Wednesday, October 27, 1993, make the following corrections:

Appendix A to Subpart L-[Corrected]

1. On page 57924, in the second column, in Appendix A to subpart L, in entry No. 13, in the column designated "Battery", remove "8".

Appendix A to part 63-[Corrected]

2. On page 57926, in the second column, in Appendix A to part 63, in 3.9, in the equation, "L" should read ". . .".

3. On page 57928, in the second column, in Appendix A to part 63, in 5.6.5.2, in (Eq. 303-10), "+ K" should read "+. . .".

4. On page 57929, in the second column, in Appendix A to part 63, in 5.6.6.2, in (Eq. 303-12), remove "K".

BILLING CODE 1505-01-D